OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEERIOSKE (ARLUR - BRREER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
it
‘ - o
T Tk =5
4] mE AT s [ mm [ op | xm | ok | m s | ent | 2= | Kk |en| s | B8P | 1w | mx | ax [EFZ| o | ewm
&S w| E ’ B
475 Y LBROZDKEME of of 1] of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
207[2, 6—Y—b9—S 0o —TFN—4—2 0 0 1 0 0 0 0 of o] o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LY -
] Do e S 3 1 3 3 0 0 0 3 1 0 1 0.59 0 0 0 0.59 4.4 0 4.4 4.99
5F LA (BBTH ) —I) of of [ o[ o o] o[ o] o] of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20|57 L 7 % )L B8 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25| RFUILVEEERF N U™ A 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
297(1, 3, B—hUXFIRVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 3
32| ) Lo —~AFH Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 o| 18000 0 0 o| 18000 0 0 o| 18000
A&t 5 1 10 5 0 0 0 5 1 0 1 18003 0 0 0 18003 0 0 0 18003

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOSE (IR - /-8 - 2102 - fAREER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
i1
5 - o
T K3 =&
i1 B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 m | @ B
v FEYROCZOIEEY of o 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
23|54 A ¥ %E 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3|2y TFEYROGZDIEY of o i of of o of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEVERIDEE

(FNFILIR - KkE T 5=)

x®1-4 #HEFER - FEH

1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
i1
T Tk =5
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 m | @ B
80|+ LV 3 3 3 3 3 1 0 7 3 0 3 11209 103 0 0 11312 1155 0 1155 12467
23|54 A ¥ %E 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0| 0.00007 0 0| 0.00007 540 0 540 540. 00007
296(1, 2, 4= KNUAFIRVEY 2 2 2 2 2 1 0 5 2 0 2 2913 24 0 0 2938 853 0 853 3791
30| p LTy 1 1 1 1 1 0 0 2 1 0 1 1600 16 0 0 1616 110 0 110 1726
2W7[£Y (FFLITFLY) =FAELI—F 1 o[ 2] o] of o 1 R 3 0 610 0 0 610 490 300 790 1400
W (TIVFIVEDRFEN1 20515 F
TDEDRRUVZDEEWICRS, )
A&t 8 9 9 6 8 2 0 16 9 1 10 16722 753 0 0 16476 2608 300 2908 19384

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE (IR - AHt - KEBBER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
it
5 - o
T Tk =5
jh] ML g | mm | otk | xm [ ok [ tm | |esr | = [ & |est| xs | S5P | 1w | mu | ax | BFD| o | e
MF1 X VR 4 1 5 4 0 0 0 4 1 0 1| 3251 0 0 o] 3.251[ 0.085 o] 0.055|  3.306
&5t 4 1 5 4 0 0 0 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOSE (AILUE - /LT - K - NI REEE)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v

o

i B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg ant| x5 [ B8P | tm | mu | em | E®D E;%ﬁ aar | O

p=3
NS E=8% 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

405((3 > R4 1 1 1 of 1 of of 1 1 of 1 0 23 0 0 23 4 0 4 27
48| XFIFTIL Y 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 72 0 0 0 72 0 0 0 72
&5t R 5| 2f 1 of of 3] of 1 72 23 0 0 95 4 0 4 %

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE (IR - HAR - EIRI - EREESR)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
HEth -1
B K& Ejj%
T K4 As
L] WE AT g | Bm | ot | xm | ok [ 1w [ e | = | ok |est| ks | B8P | 1 | mx | an [ BRE| Ko | anm
&S m| @ X B
280|2F L v 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 150 0 0 0 150 0 0 0 150
= 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 150 0 0 0 150 0 0 0 150

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
B - BESERIOEE  (AIIMLUR - L2 IH)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 6R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () HEHR (ko4 5" 41493 3ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
it B
B K& Ejj%
T K4 As
g WEAH s [ mm [ op | xm | ok | m s | ent | 2= | Kk |en| s | B8P | 1w | mx | ax [EFZ| o | ewm

5 w | & BE
1|FEEAD KA ILESY 4 1 4 1 4 0 0 5 1 0 1 110 1388 0 0 1498 140 0 140 1638
207 )T IR 1 2 6 0 1 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 2500 0 2500 2500
3(7U VIV FIL 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7o) LBRUZEDKRMEE 2 2 5 1 1 0 0 2 2 0 2 3 0 0 0 3| 14000 ol  14000( 14004
672 ) ILEE2—E ROFSTFIL 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NFZHULBE /LI —TFIL 1 2 3 1 1 0 0 2 2 0 2 31 9 0 0 40 2 0 2 41
8|77 )ILEEX FIL 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
olrrym=ryn 1 0 4 1 1 0 0 2 0 0 0 13 0 0 0 13 0 0 0 13
BlFer=rYL 1 2 2 1 0 0 0 1 2 1 3 14 0 0 0 14 3060 7 3067 3081
Bl\7Ee+7 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 350 0 350 350
18l7=1 > 0 2 3 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 9 0 9 9
2002—73)xTH9)—)L 1 3 3 1 0 0 0 1 3 0 3 2 0 0 0 2 14009 0 14009 14011
28|\ —F73)7x)—)b 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 4500 0 4500 4500
Uy —Fz 72— 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 3 3
287y )7)a—)b 0 2 2 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 3305 300 3605 3605
291 =7Vt xv—2, 3—xTKRF*>S0O 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

INY
W[EHETFILFARYEYZILKVBROZD 3 3 4 0 3 0 0 3 3 1 4 0 8 0 0 8 65 7 72 80

B (PLFLNEORFHEN 1 0B 14F

TOEDORUVZDEEYICIRD, )
M7 UFEVRUVZFDIEEY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R\ NSEY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1300 0 1300 1300
“3—qvyeFPFRrAFIL—3, 5, 5— 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

DAFILZoaANFDI =AY T x—b
374, 4 —q4vTFOEYFVI I /- 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 34 0 34 34

(BIZBERT T/ —ILA)
51 2-19’—)[,/\:\:1}/@,1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEERIOEE (RFRLUE - EFIX)
F1-4 #WEFRR - XE5H
(2 / 6~=Y)
stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg g | A | B8P | o | | aw (220 TR an |
E %
BlrFRvEY 7 6 9 7 0 0 0 7 6 1 7 198 0 198 47803 2| 47804| 48003
56|TFLVvAELR 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 65 0 65 0 0 0 65
BBTFLYFYI—ILE/AFIIT—FIL 1 3 3 1 1 0 0 2 3 0 3 26 370 396 25046 0 25046 25442
NTFLYSTIY 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 2
60|TFL v 7 3 MmBEER 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1
5sltesooe Ry Y 2 3 3 2 0 0 0 2 3 1 4 404 0 404 1253 400 1653 2057
661, 2—TRFLTH 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68|1, 2—TR*x> 7Oy (BI&ELTO 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
EL>)
e s — s 0 1 5 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 7300 0 7300 7300
B1=725%—) 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 1
9|2, 6—%L/—) 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2000 0 2000 2000
o[+ LY 9 8 12 9 0 0 0 9 8 1 9 353 0 353 18643 1 18644 18997
sty 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
83 X v 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
84|17 F FH—I 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
86 LY—I 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 180 0 180 160000 o 160000| 160180
lyoor=y 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 16 0 16 0 0 0 16
98|y o oEERe 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9|/ OOBEEE T FIL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
123|13—snn7aRy (ALELETYIL) 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 950 0 950| 26000 o| 26000 26950
125l oaRyEY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 2800 0 2800 8000 0 8000 10800
12717 00K A 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 200 0 200 1300 0 1300 1500
128l o4y (RIZELEXFI) 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 120 0 120 0 0 0 120
134(BEER & = )L 1 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 36 36 0 0 0 36

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

B - BEISRIOKRE  (FAFUR - EFTX)
x=1-4 #WEFRG - EE5H
(3 / 6)—=Y)
stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
-7
B KE Eﬁ%
T Tk AE
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
= wo| & #H
136|4) FILT7ILFER 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14314, 4’ —YFI )V T NI—FI 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 30000 0 30000 30000
l44(migs 7o bay GEERUVOY T VEEES 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BR<. )
150(1, 4 —oAxFH> 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 100 0 100 0 0 0 100
15111, 3—=YHFxVYsSYy 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1571, 22—y O0QxT¥%d Y 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 980 0 980 980
Bl|lryoaRvEy 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 58 0 58 0 0 0 58
18elrvoOxyy (BAEIAFLY) 4 3 4 4 0 0 0 4 3 0 3 4 0 74 55390 0 55390 56104
[ELI P2 An Ak i 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 60 0 60 60
19|+ Ny a=2, 2’ —l::l/‘/l:“7\[ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5= (4-ENKY/—6-F=1) =1
, 3, B=NYTIV=2—ANTI/)
NYEYZ2LFF—P] (BIBC T TF
L2+~ 1260)
iRy tEy 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
207|2, 6—S—9—S v —TFF)—4—2 2 2 5 2 0 0 0 2 2 0 2 60 0 60 8120 0 8120 8180
LY -
213|N, N=UAFIF7EINFIR 1 2 2 1 0 0 0 1 2 1 3 0 0 0 1740 0 1740 1740
216N, N=SXFIT7=) Y 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 310 0 310 310
QB AFIT IV 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
223IN, N=UAFIRFUILTIY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
224N, N=SXAFIRFIUILTIV=N—F 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 8 8 8
FUR
232N, N=XFILKRILLAT IR 3 7 7 3 1 0 0 4 7 2 9 1488 120 1608 126860 31 126891 128499
234|BF= 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
239|512 L&Y 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 120 0 120 120
20|12 F L v 3 3 6 3 1 0 0 4 3 0 3 17 4 21 391 0 391 411
BFHFE : THRG0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEIERIOSKE (ARLUR - EFIHN)
x®1-4 #HMEFRR - =EH
(4 / 6_—=Y)
sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
-7
E| T Tk 2
meE P = | axm i 5 | mE=m | TOF He
= ME R Bl | BE | 2F | XS | 4Kk | = 1By | A% &5 AR ; * b &5 D &%
M4 A X VER 7 4 7 6 3 0 0 9 3 1 4[59.970461|  0.0336 060.004061| 94.0066| 0.00041| 94.00701|154.01107
1
B5(FATOEY T =ZNI—TFTIL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
256 v 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
257|177 a— (BIETH/—I) of o9 o op of of 1f of 1 0 0 0 0 8 0 8 8
270(= L 7 4 LB 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2|BRKCAME (BEEARRLC, ) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23|11 = RFHJ—)L (BIZ /LTI — RFS 1 2 3 1 0 0 0 1 2 1 3 0 0 0 0 2 0 2 2
LTI I—Ib)
75| RS LEEEEF R Y ™ A 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1l Y TF LTI Y 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 500 0 0 500 0 0 0 500
283|2, 4, 6—rYysoo—1, 3, 5—k 3 0 4 3 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 2
U
296|1, 2, 4— FNYAXAFIRVEY 2 1 2 1 1 0 0 2 1 0 1 21 1 0 22 0 0 0 22
297(1, 3, B—hUXFIRVEY 3 2 3 2 1 0 0 3 1 1 2 146 0 0 147 0 170 170 317
300[ M LTy 12| 10| 15| 1 0 o 12| 10 1| 1| 5837 3 o] 55840 788939 11| 788950 844790
02| F 75 LV 3 2 5 3 0 0 0 3 2 0 2 85 0 0 85 6800 0 6800 6885
308|= v L 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1100 0 1100 1100
MRS —=—hbosvoarRyEY 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 1 199 0 0 199 0 0 0 199
S|IAN h—= O MLITY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 12 0 0 12 0 0 0 12
R NF Y AMEEY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 6000 0 6000 6000
32|57 — [N, N—EZ2 (2—-7EFILAF 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 730 0 730 730
YIFIV) TI/] -2 - (2-70%
—4, 6-y=hO7z=UATV) —4’
—XbrFOTFEIT=YR
3le k5T Y 3 1 3 3 0 0 0 3 1 0 1 18 0 0 18 2500 0 2500 2518
3344 — ROF O REEBRATFIL 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 47 0 0 47 0 0 0 47
36l kOx /v 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HHEE : THRI0EE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE (ARLUR - EFIHN)

®1—4 EERFER - EE5
5/ 6R—%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
-1
B K& ﬁ%
T Tk AE
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 w | B
ey Ty 1 2 2 1 0 0 0 1 2 1 3 5 0 0 0 5 4700 3 4703 4708
dglo =LY TIY 1 2 3 1 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39|77/ —)L 2 2 3 2 0 0 0 2 1 2 3 226 0 0 0 226 160000 29 160029 160255
3827 o LEES T YL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
34| 7 & LS — J LT I—TFI 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 40 0 0 40 6 0 6 46
|/ e—TFI—2, 3—THR*>FnO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ElLT—FTI
66| —> vy —TF =k RORILAF R 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
68|44 — 44— v YU—TFIT /=)L 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 330000 0 330000 330001
Mmlo—w—v v y—FFL—5-—xFLIT 1 i i 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 of 4000 o| 4000 4000
/=
374 3 o L KER O F DACRIELE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3BIANEHFUILRNYAFITYVES L=4H 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ayk
3V AFHAFLYSTIY 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W AFHAFLY=U4Y ST R—h 0 0 1 0 0 0 0 of of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32(/ T —~EH Y 5 3 5 5 0 0 0 5 3 0 3 82 0 0 0 82| 16202 o 16202[ 16374
35( =LA % v R D KRS 1 i 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 100 0 0 100 14 0 14 114
8[~xvUL=s0Y K (RBELERYIIL) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
400RVEY 2 3 3 2 0 0 0 2 3 0 3 460 0 0 0 460 35744 0 35744 36204
4011, 2, 4—RUEVRNYAILKRVEET, 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 — Rk
405|1F 5 =S 1 2 2 0 1 0 0 1 2 1 3 0 12 0 0 12 188 1 189 201
27Ky (FFLITFLY) =FAELTI—F 4 7 9 2 2 0 0 4 6 2 8 26 344 0 0 370 918 97 1015 1386
W (TIVFIEDRFEN1 20515 F
TDEDRRUVZDEEWICIRS, )
409K (AFVITFLY) = RFUILT—F 1 3 4 0 1 0 0 1 3 1 4 0 110 0 0 110 56 5 61 171
WRBITZTIVF YDA

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. BR - BEpERIDEE  (FIFLR - B2 T3)
x®1-4 #HMEFRR - =EH
(6 / 6_—)
s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
A
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg g | A | B8P | o | | aw (220 TR an |
B e

Moy (AxvTFLY) =/=)T =) 1 2 2 0 1 0 0 1 2 1 3 0 180 180 166 20 186 366

I—FL
AMAEINLTILTER 5 4 n 5 1 0 0 6 3 1 4 744 130 874 3416 3 3418 4292
413|M|Kk 7 4 ILER of o 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0
M4k LA ViR 1 1 6 1 0 0 0 1 1 0 1 16 0 16 380 0 380 396
415\ x5 5y LR 1 1 al o 1 of o i i 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Mix &Y LBE2, 3—THESTOEL 0 1 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
418)1(/5171)”,@*5%2— (SAFILTIJ)) TF 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

)
49| X &Y LB LTI —TFI 1 1 2 1 1 0 0 2 1 0 1 5 3 7 0 0 0 8
420X & 0 JLEE X FIL 1 1 2 1 1 0 0 2 1 0 1 200 9 209 1 0 1 210
AB|IAFIT IV 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2IN=XFLANASI VBT —F7FL (B o o 1| of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0

BHINYIIENAC)
6| 7T 7 —AFILRFL Y 1 i 1 1 0 0 0 i 1 0 1 2 0 2 0 0 0 3
438X FILFTHL Y 2 0 4 2 0 0 0 2 0 0 0 30 0 30 0 0 0 30
419|3—XFEYTY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
464, 47 —XAFLTTF=ZYY 0 1 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 7 0 7 7
B2 — XA RFS—5—XFJT =V 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
460|Y ABERNY NUJIL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w|UABRNY 7= 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

55t 139 147 312 17 33 0 0 150 139 28 167 66591 2868 69458| 1926561 1098 1927659 1997117

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEERIOEE (AMFLUE - BHEG - AREEEESR)
F1-4 #WEFRR - XE5H
1/ 1rR=)
s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg g | A | B8P | o | | aw (220 TR an |
E %
@EDKAEMEEY 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 6100 6100 0 0 0 6100
Wlo—7z9 - 2 1 2 0 0 0 2 1 0 0 1160 1160 890 0 890 2050
3|/ 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5700 0 5700 5700
BlTFIRVEY 1 0 1 1 0 0 1 0 0 4600 0 4600 0 0 0 4600
71ElE =8 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| LYy 3 1 3 3 0 0 3 1 0 85038 0 85038 6 0 6 85044
132[a /50 R RUZFDIEEY 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 5 5 0 0 0 5
188N, N—IvoOAFIILTIY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2072, 6—v—9—svy—TFL—4-—24 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LY —JL
29U XFLTZILT 4 R 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
262|5 hSoOOTFL Y 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
296|1, 2, 4—KNYXFIRVEY 2 0 2 2 0 0 2 0 0 203 0 203 0 0 0 203
29711, 3, B—=hNUXFILRVEY 1 0 1 1 0 0 1 0 0 86 0 86 0 0 0 86
30| pLT Y 2 1 3 2 0 0 2 1 0 21930 0 21930 1 0 1 21931
2|1F7H5 LY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32| J LI —~FH Y 1 0 2 1 0 0 1 0 0 18000 0 18000 0 0 o| 18000
400|l R 1 0 1 1 0 0 1 0 0 3100 0 3100 0 0 0 3100
405(i12 > =LY 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 6 0 6 6
MR (FFVTFLY) =/=)71=) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I—7J)
48| X FIIFTIL Y 6 0 7 6 0 0 6 0 0 126 0 126 0 0 0 126
53| 1) TV RUCZDILEY 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 14 0 14 14
45| | LRy v 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60|V ABE Y MU 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 21 6 38 17 0 of 2 6 0 133083 7265 140348 6617 0 6617| 146965

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEERIDOKE (FIRLE - TSR F v I BREER)
x®1-4 #HMEFRR - =EH
(1/1R=%)
s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
b
g B £ s e | 2 | nm | oo e |omer | mor | B | K [en| xm | 288 | 1w | mn | aw [ BRR | TT | aw | 7
5 | ® BE
BlrFilLrvEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 13000 13000 0 0 ol 13000
s7ltFL Yy Y a—LE ) TFLT—FI 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 10000 10000 0 0 o] 10000
BBTFLYFYI—ILE/AFIIT—FIL 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 910 910 0 0 0 910
golxo Ly 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 11000 11000 0 0 o 11000
1B3[EE 2 — T hFoTFIL (RIBGITFLVY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 480 480 0 0 0 480
JA—WE/IFINI—FINTET—H)
232N, N=XFIVKRILLT IR 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 16000 16000 0 0 0 16000
240(RFL v 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23|54 A X 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 5.1 5.1 0.72 0 0.72 5.82
29711, 3, B—=hNUXFIRVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 520 520 0 0 0 520
300| ML 3 3 3 3 0 0 0 3 3 0 175500 175500 135000 0 135000 310500
3R[ /T —~xH Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 960 960 0 0 0 960
MBI LATILTE R 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 740 740 0 0 0 740
k< LA VER 0 0 1 0 0 0 0 of of o 0 0 0 0 0 0
420X 5 2 ) JLEE X FIL 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 20000 20000 0 0 o| 20000
4B AFIFT7H LV 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 620 620 0 0 0 620
= 15 4 17 15 0 0 0 15 4 0 249730 249730 135000 0 135000 384730

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEVERIOKS (AMILE - TLRGELER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
Bt
T Tk =5
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
= mo| & B
W[EYTINENARYEYRILKVERRUZFD 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1400 0 1400 1400
B (PILFILEDRFEN 1 00514 F
TRHLDRUVZDEEWICIRD, )
86| LY —I 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1100 0 0 0 1100 0 0 0 1100
16013, 3° —yooOo—-4, 4 -7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TITZIAEY
232N, N—SXFJLHRILLTIR 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1100 0 0 0 1100 0 0 0 1100
29[F RSTFIFISLTSZILT 4 R (RIE 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 700 0 700 700
JRINT A FL)
28|17 RSAFIFHISLASZI T4 R (BZ 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 410 0 410 410
FUOSLREF S L)
300 MJLT Y 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 1 2940 0 0 0 2940 190 0 190 3130
Mo/ —I)L 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 210 0 0 0 210 0 0 0 210
3BT HIIBER (2 —ZFILAFUIL) 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2600 0 2600 2600
438X FIFTHL Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 25 0 0 0 25 0 0 0 25
B3|lEY TFEYRUGETDILESY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 480 0 480 480
= 6 6 12 6 0 0 0 6 6 0 6 5375 0 0 0 5375 5780 0 5780 11155

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEERIOKE (ARLUR - BX - TERMEER)
®1-4 WERFRG - EEH

1/ 1R=%)

s&mE BEEEFH() B AR (1) BB (1) HEH R (ko/ 550" {142 4ng-TEQ/ %) BRI ko/TES SV
B 75
% - o
T K3 =5
i1 B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 m | @ B

3743 o b AKBER T F D KAME 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 55 55 0 0 0 55
438X FLFo9L Y 1 0 1 1 of o o 1 of o] o 15 15 0 0 0 15
A&t 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 70 70 0 0 0 70

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. BEH - BEVERIOSKET (FIFILIR - $X5H3€)
x®1-4 #HEFER - FEH
(1/2R=Y)
stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
ﬁ%dg
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg g | A | B8P | o | | aw (220 TR an |
B e

1@ DK AL E Y 1 of 2[ o of of 1 of of o 0 88 88 0 0 83
N2—F73 T —) of o 1 of o] o of of of of o 0 0 0 0 0 0
BlrFRVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2500 0 2500 0 0 2500
T|Eib s — 5% of o 1 of of o of of of of o 0 0 0 0 0 0
75|H RIH ARVCZDILESY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 140 140 140
| LYy 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 5500 0 5500 0 0 5500
87l o L RO=MY O LEEY 1 2 4 1 0 0 0 1 2 0 2 0 0 o| 524200 524200 524200
88|54~ O L E& ) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
186 OOXxsy (RGELAFLY) 3 1 3 3 0 0 0 3 1 0 1 7942 0 7942 370 370 8312
188[N, N—Uvoroaxo L7 1 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2500 2500 0 0 2500
280 RFL v 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 110 0 110 0 0 110
23|54 A ¥ %E 3 0 3 3 0 0 0 3 0 0 0| 2410.42 0 2410.42 0 0 2410.42
22|7 hSH/OOTFL Y 3 0 3 3 0 0 0 3 0 0 of 9050 0 9050 0 0 9050
00| MJL Y 3 0 3 3 0 0 0 3 0 0 0 19900 0 19900 0 0 19900
304|8R 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30540 1L2 4 of o 1 of o] of of of of of o 0 0 0 0 0 0
308(=w L 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
309|= v L iEa 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 42 0 42| 64000 64000| 64042
REX] il N BBV 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 3 0 0 3
3495  J—)L 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3743 o (L IKER UV Z DGR of o 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0
389 /\T\:alzfj—::/;l,bujxgzjl,yy{;ujL\zg 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
392 ?){,7)[,—/\:\:1}*/ 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1100 0 1100 0 0 1100
400RVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3500 0 3500 0 0 3500

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. HEH - BEERIORET (IS - $XslZE)

®1—4 EERFER - EE5
(2 / 2R—%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
oy
g WHET g | m | 2o | xm |k | o |vmn e | 2| & e | = BEB | 1w | mu | am | BRY R e |
5 m | @ B
405|1F 5 =L EW 1 1 2 1 1 0 0 2 1 0 1 57 160 0 0 217 2000 0 2000 2217
MR LT ILTE R 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M\ VARV FDILLEY 0 2 4 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 114000 0 114000 114000
3|2 ) TFEYROGZDIEESY 1 1 3 of of o 1 1 of 1 1 0 0 0 1| 12000 of 12000[ 12001
A&t 25 9 49 22 4 0 0 26 9 0 9 49702 2751 0 0 52453 716710 0 716710 769163

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEIERIOKE (AALUR - FFRERINER)
®1-4 WERFRG - EEH

1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
B
g WHET g | m | 2o | xm |k | o |vmn e | 2| & e | = BEB | 1w | mu | am | BRY R e |

s w | & B
NFYFEVYRCZDILEY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 12 0 12 12
R2—AZHFIIVTVvFHY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 51 0 51 51
132|330 F ROZDIEEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
21|y o0 xTFL YV 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 970 970 2800 0 2800 3770
300 ~MJLT Y 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 0 6 6
3BT HIEBER (2 —ZFILAFUIL) 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 18 0 18 18
4051F > =L S 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1
55t 3 5 7 3 0 0 0 3 5 0 97 971 2887 0 2887 3858

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. Bt - BEIERIOKE (MRNLUR - EBHMBGER)
x1 -4 #HEFREH - %EEH
1/ 1R=2)
s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg | am | SEF | wm | mn | e | BEn | TR an |V
E BE

T 1 0 1 0 1 0 0 1 of o 0 0 2 2 0 0 2
NFPUFEYRVCZDILEY 1 0 i i 0 0 0 i of o 0 i 0 1 0 0 i
w4 vy ARTCZEDILESY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 86 86 86
B TFILRVEY 7 2 7 7 0 0 0 7 2 0 2| 24470 0 24470 105 105 24575
|F LYV 7 3 8 7 0 0 0 7 3 0 3 43140 0 43140 296 296 43436
8717 O LRV =i 7 O LEEY) 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 12 0 12 570 570 582
88|5f & O L E&Y) 1 0 1 0 1 0 0 1 of o 0 0 0 0 0 0 0
144 Eﬁ%y)}th@% BEER VL T VEEE 0 0 i 0 0 0 0 of o o 0 0 0 0 0 0 0
186 9‘7::||:|)(51y (RIBEIAFLY) 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 9900 0 9900 2000 2000 11900
28BN T FL VTSIV 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 51 0 51 0 0 51
26|11, 2, 4—RMNYXFILRVEY 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 69 0 69 16 16 85
29711, 3, 5—=RKUAFIRVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 8 0 8 0 0 8
300 M LTV 8] 3 8 8 o 0 0 8] 3] ol 3] 33640 0 33640 16530 16530| 50170
308(=w L 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
309|= v LSt 1 1 3 0 1 0 0 1 1 0 1 0 2 2 69 69 71
BT HIIEE /LTI —TFIL=RUTI)L 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
374 3 o LK ER UV F DK AME 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 24 24 110 110 134
MAEHAFLY=UL YD TR— K 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
405|135 =L 1 0 1 1 0 0 0 1 of o 0 83 0 83 0 0 83
B X FNFTHLY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 5 0 5 0 0 5
|t 35 14 45 31 4 0 0 35 14 1 15 111380 28 111408 19782 19782 131190

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE (IR - —ikmRERESR)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

REL RS EHTH) HEH 2 () BRI H() SR (ko/ 29" 4449V idng- TEQ/ ) BHE e/ IR
B - %
% - o
T K4 AE
g ME £ gty | mm | ot [ xm | ok |t [ | am | = [ ok |est| xs | SHF | tm | mx | ax [EFD| o | e
= Y E BE
87|/ O ARUV=M2 O LEEY 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 210 0 210 210
132|380 F RUZDIEEY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 77 0 77 77
185|yyoORv4 7iA07 70/ (Bl&H 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1600 0 0 0 1600 180 0 180 1780
CFC—225)
20| RFL v 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 12 0 0 0 12 0 0 0 12
PER] B O i SZ | 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 92 0 0 0 92 1.2 0 1.2 93.2
281ryso00TFL Y 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 290 0 0 0 290 290 0 290 580
308|=w L 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 89 0 89 89
M0|RY (AFxLIFLY) =/=)T7T=) 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 65 0 0 65 1100 0 1100 1165
I—F)
M VAV RTZDEEY 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 390 0 390 390
MB(XFLYER (4, 1—71I=LY) =% 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AVITR—b
53| Y TRV ROTDIEESY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 100 0 100 100
&5t 6 ol 13 5 1 0 0 6 9 0 9 1902 65 0 0 1967 2436 0 2436 4403

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE  (AFLUR - BEX R ERESR)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v

e

e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg | am | SEF | wm | mn | e | BEn | TR an |V

B e

NS E=8% 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 40000 0 40000 40000
o[+ LY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 4600 0 0 0 4600 0 0 0 4600
21|y OoO0xTFL YV 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 6400 0 0 0 6400 2000 0 2000 8400
00| ML Y 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 1 6400 0 0 0 6400 3900 0 3900 10300
A&t 4 3 5 4 0 0 0 4 3 0 3 17400 0 0 0 17400 45900 0 45900 63300

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEIERIOKE  (ATLUR - EXARmSRERIER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
it B
B ks %5
T K =K
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
= Y E BE
sBlrFrvEY 2 2 2 2 0 0 0 2 2 0 2| 50000 0 0 o 50000 9100 0 9100| 59100
|l LYy 2 2 2 2 0 0 0 2 2 0 2| 72000 0 0 0| 72000 10000 0 10000 82000
29711, 3, B—=hNUXFILRVEY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1700 0 0 0 1700 430 0 430 2130
300 f LT Y 2 2 2 2 0 0 0 2 2 0 2 5400 0 0 0 5400 770 0 770 6170
BATH WS — LTI —TFIL 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 88 0 88 88
40 (AF>ITFLY) =/=)TT=) 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 41 0 0 41 170 0 170 211
I—7J)
2|2 v HY ROZDILESY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 20 0 0 0 20 180 0 180 200
WA FLVER (4, 1—71=LY) =¥ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AV T7x—Fh
&5t ol 10| 1 8 1 0 0 9l 10 ol 10| 120120 41 0 o 120161 20738 o 20738 149899

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEIERIOSES (MIMLR - BERMBERIER)
x®1-4 #HMEFRR - =EH
(1/1R=%)
stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
ity 7
B K& Eﬁ%
T K =K
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
s w | H o
U[3—qvLFFrAFIL—3, 5, 5—h 1 1 i 1 of of o 1 i 0 0 0 0 0 0 3 0 3 3
YXFISIANFIIN=AYSTE—b
BlrFirvEy 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 2720 0 0 0 2720 140 0 140 2860
8|F LYV 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 3140 0 0 0 3140 690 0 690 3830
297(1, 3, B=—RYAFIRVEY 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 17 0 0 0 17 19 0 19 36
300 ML 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 3010 0 0 0 3010 650 0 650 3660
W AFHAFLY=ULYITR—h 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 6 0 6 7
|t 9 6 9 9 0 0 0 9 6 0 8889 0 0 0 8889 1508 0 1508 10397

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEIERIOKE (ARLUR - T OHDOIER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

sEmE BEFLIE () T ) BB () SRR (ko4 5" 4149/ ng-TEQ/ ) BHE e/ IR
ﬁ%dg
i B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg an | xm [ 5P| s | mx | am | E®D E;%ﬁ aar | O
E

280|2F L v 2 1 2 2 0 0 0 2 1 0 1 2060 0 0 0 2060 560 0 560 2620
00| ML Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 4700 0 0 0 4700 0 0 0 4700
2055y LB A FIL 1 0 i 1 of of o 1 of of o] 1400 0 0 of 1400 0 0 0 1400
55t 4 1 4 4 0 0 0 4 1 0 1 8160 0 0 0 8160 560 0 560 8720

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. HEH - BEERIOKET (AILE - EXHE)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v

o

e B £ s e | 2 | nm | oo e |omer | mor | B | K [en| xm | 288 | 1w | mn | aw [ BRR | TT | aw | 7

w | # BE

B|AKE 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 670 0 670 670
s s =5 of o 1 of o] o of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REX] il N BBV 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100RVEY 2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 66 0 0 0 66 0 0 0 66
48| XFIF 7LV 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 390 0 0 0 390 0 0 0 390
55t 3 1 6 3 0 0 0 3 1 0 1 456 0 0 0 456 670 0 670 1126

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. B - BEIERIOSKE (LR - TKER)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 2R=%)

s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
it
B K& Ejj%
T K3 AE
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
s m | W BD
|@msamkEiEiam ik of 2 of 1 0 of 0 0 0 0 1519 0 0 1519 0 0 0 1519
slo—TF)IL=0—-4—=—rOTz=)=7 4 of a 0 4 0 0 4 0 0 0 0 81 0 0 81 0 0 0 81
INKRAR/FAT—b (BIBLBEPN)
75|h RIH ARVCZDILESY 5 o] 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 4
87[/ O ARV =l A LLEY 5 ol a 0 5 0 0 5 0 0 0 0 56 0 0 56 0 0 0 56
88|75 O b &1 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 53 0 0 53 0 0 0 53
13l2—»00—-4, 6—F2R (TFILTI/ 5 ol 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 4
) =1, 3, 5-RUTIY (BIEITY
YRUECAT)
144|mie s 7 LS BEEROS 7 VEREE 5 of 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 128 0 0 128 0 0 0 128
IR<o
147N, N=STFLFAHINIVES—4 5 ol 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 26 0 0 2 0 0 0 26
—ooany Il (REZFANYAILTX
BNV FFH—T)
149|miE{b k= 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 3
15011, 4 -y AxH> 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 49 0 0 49 0 0 0 49
15711, 2—vsoOTédy 5 ol 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 5 0 0 5 0 0 0 5
158(1, 1—vosonTFLy (RaEEE= 5 of a 0 5 0 0 5 0 0 0 0 99 0 0 99 0 0 0 99
UTv)
15[ 2—1, 2—vsoOzFLY 5 of 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 52 0 0 52 0 0 0 52
17901, 3—vsnooroxy (BI&D—D) 5| of o of s o of 5[ o of o 0 3 0 0 3 0 0 0 3
186 somx4y (BEEIEXFLY) 6 ol 21 0 6 0 0 6 0 0 0 0 41 0 0 41 0 0 0 41
27|k R U Z DLW sl o a of 4 o] o 4] o o o 0 1 0 0 1 0 0 0 1
22|12 L Y RUOFDILEY 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 10 0 0 10 0 0 0 10
23|54 A XS 3 2 3 2 3 0 0 5 2 0 2] 0.00221 4.7384 0 0| 4.74061| 0.37067 0| 0.37067| 5.11128
02|5 hSH/OATFL Y 5 ol 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 13 0 0 13 0 0 0 13
268[F hSAFLFISLUALT 4 K @&] 5| of al o 5[ o] o] 5[ o o o 0 8 0 0 8 0 0 0 8
FHOSLREF T L)
2lsAkAtE (GBtEAER<., ) 11 o o of 71 o] of 7| of of o 0 100 0 0 100 0 0 0 100

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. B - BEIERIOSKE (LR - TKER)
x®1-4 #HEFER - FEH
(2 / 2_=Y)
s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg g | A | B8P | o | | aw (220 TR an |
E BE

219(1, 1, 1—=NYsOQxTH YV 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 393 393 0 0 0 393
280[1, 1, 2— kY4 O@ATYY 5 ol 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 8 8 0 0 0 8
281(hYsO00TFLY 5 ol 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 22 22 0 0 0 22
305|881t & 5 ol 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 13 13 0 0 0 13
INIMHERVZFDEMIED 5 0 21 0 5 0 0 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
3743 o (LK ER UV Z DKRMEE 10 ol =2 ol 10 0 ol 10 0 0 0 0 3482 3482 0 0 0 3482
400|R> £y 5 ol 2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 13 13 0 0 0 13
405)iF 5 R=ILSY 8 ol 21 0 8 0 0 8 0 0 0 of 11916 11916 0 0 ol 11916
206|RYE{LET = (BIZPCB) 4 of =2 0 4 0 0 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
N2(v v HYRUCEDILEY 8 of 2 0 8 0 0 8 0 0 0 0 3803 3803 0 0 0 3803
&5t 170 2| 633 2| 170 0 o| 172 2 0 2 o| 21916 21916 0 0 o| 21916

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOKE (AMFILR - BHEITSR)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

s RE MESHATH () () ) HEHR (ko/ 45”4149V 8ildng-TEQ/ %) BRE (o i
oy
g B £ s e | 2 | nm | oo e |omer | mor | B | K [en| xm | 288 | 1w | mn | aw [ BRR | TT | aw | 7
s m | W BD
BlrFRVEY 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|l LYy 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
296(1, 2, 4—RNYXFIRVEY 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
300| LT Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0
32/ e i—~xHy 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 22 0 0 0 22 0 0 0 22
400(Rv Y 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0
A&t 6 0 8 6 0 0 0 6 0 0 0 34 0 0 0 34 0 0 0 34

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEIERIOKE (FANFILE - BERNTESR)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

REL RS EHTH) HEH 2 () BRI H() SR (ko/ 29" 4449V idng- TEQ/ ) BHE e/ IR
ﬁ%dg
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg | am | SEF | wm | mn | e | BEn | TR an |V
B e

BTFILRVEY 76 of 6] 7 0 0 of 76 0 0 0 112 0 0 0 112 0 0 0 112
|+ LY 80 0 97 80 0 0 0 80 0 0 0 443 0 0 0 443 0 0 0 443
2061, 2, 4A—RNYXAFIRVEY 78 of 102 78 0 0 of 78 0 0 0 108 0 0 0 108 0 0 0 108
297(1, 3, B=KNUXFIRVEY 26 0 45 26 0 0 0 26 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 3
300 MLV 81 0 81 81 0 0 0 81 0 0 0 3477 0 0 0 3477 0 0 0 3477
32|/ eI —~FH Y 80 of 80| 80 0 0 of 80 0 0 0 8245 0 0 0 8245 0 0 0 8245
400XVt 76 0 76 76 0 0 0 76 0 0 0 756 0 0 0 756 0 0 0 756
55t 497 0 557 497 0 0 0 497 0 0 0 13144 0 0 0 13144 0 0 0 13144

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. HEH - BEERIOEKET (IR - HKESE)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
ity 7
B K& @%
T K3 AE
i1 B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
s w | H o
22| hSH/OOTFL Y 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 2200 0 0 0 2200 440 0 440 2640
e 1 1 1 1 of o o 1 1 0 1 2200 0 0 of 2200 440 0 440 2640

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER

1. BEH - BEVERIOSRE (AMILUR - —RERDPLEE (THLDEKRICRS. ) )
x®1-4 #HEFER - FEH
(1/2R=Y)
stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
-1
B | T Tkl 2
7] 0&
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 w | B
|@Esa KR EY o[  of m of 2 of o 2f o 0 0 2 0 2 0 0 0 2
BO—TFI=0—-4—=—MAT7z=IL=7 2 0 1 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
IZIWVHRRK/FAT— b (BIBEPN)
75|41 K3 Y ARCZDIEEAY 1 of m 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
87[/ O ARV =l A LLEY 2 ol m 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2
88|5ff & O L L&Y o o] m of 2 0 0 2| o 0 0 1 0 1 0 0 0 1
m|2—s00—-4, 6—EX (ZFILT7ZI/ 0 of n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) =1, 3, 5-hUTFIY BIBITY
YRIFCAT)
144 ﬁ%&%’/?‘/{bﬁ% (BBIERUVY 7 UERIEA 2 0 " 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
BR<o )
147|N, N—=STFILFFHINIVEES —4 2 YRR 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—ooany Il (REZFANYAILTX
ERYFFH—T)
149|miE{b k= 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15011, 4 -y AxH> 2 0 1 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
15711, 2—voonTdy 0 of n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1581, 1—vsoATFL Yy (AGELLE= 2 ol 1 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
UTv)
15[ 2—1, 2—vsoOzFLY 2 ol 1 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
17901, 3—vsnooroxy (BI&D—D) 0 of 0 0 0 0 of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
186lUsnnx sy (ABEEAFLY) I 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B7[KERUZ DAY 0 of 0 0 0 0 of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22|12 L Y RUZDILAY 2 of n 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23|54 A XS 17 10 21 10 9 0 1 20 10 10 110.08|0. 003063? 410 520.@833? 9350. 3 0 9350.3 9870.3%-;?
202|> hS4oOATFLY 2 ol 1 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
268[7 kS AFALFISLUALTA K @&] 1| o n[ o [ o o ] e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FOSLREFS L)
T2 [BRKAEE (SEEAER <, ) o[ of m of 2 0 0 2| o 0 0 3 0 3 0 0 0 3

PRHFE « TRS0FE




OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOKE (ARNLUR - —REEDULER (THLDXRICRS. ) )

®1—4 EERFER - EE5
(2 / 2R—%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
e
e B £ it | Bm | 20 | x5 | ok [ 1w | e | an % ;Jg | am | SEF | wm | mn | e | BEn | TR an |V
B e

2791, 1, 1—rysOQToY 2 of 0 2 0 0 2 0 0 0 0 6 0 0 6 0 0 0
220[1, 1, 2—rysOOzTdy 1 ol 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
281|NY2O0O0xTFL Y 2 0 n 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30558124 o[  of n of 2| o o 2f of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
32| ER V7 DELILSY 2 of 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
374[ 5 o bk ER O E DKRMLE al o m of 4] of of 4 of of o 0 5 0 0 5 0 0 0
400IRVE Y 2 0 n 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

405|1F 5 =S 6 0 1 0 6 0 0 6 0 0 0 0 19 0 0 19 0 0 0 19
a06|KytEE T =) (RIZPCB) of of n of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
M7V HY RVZEDILEY 2 of n 0 2 0 0 2 0 0 0 0 9 0 0 9 0 0 0

A&t 68 10 351 10 60 0 1 n 10 0 10 0 52 0 0 52 0 0 0 52

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOSKE (ARLUR - EXEEDUL X (FHIEEEXREEMLIZ =20, ) )

®1—4 EERFER - EE5
1/ 2R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
-1
B K& Eij%
T K3 =1
g B £ st | mm | oo | Rm | ok [ m e [ en | = | & [en| xn [ 5P| o | mx | an | E®D| o | aw
5 w | B
|@Esa KR EY of of 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
slo—TF)IL=0—-4—=—rOTz=)=7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IZIWVHRRK/FAT— b (BIBEPN)
75|h RIH ARVCZDILESY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
87[/ O ARV =l A LLEY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
88|75 O b &1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
m|2—s00—-4, 6—EX (ZFILT7ZI/ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) =1, 3, 5-hUTFIY BIBITY
YRIFCAT)
144|mis 7o aY GEEROL T UBEE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
<
147N, N=STFLFAHINIVES—4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—ooany Il (REZFANYAILTX
ERYFFH—T)
149|miE{b k= 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15011, 4 -y AxH> 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1571, 22— O0QxT¥%dY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
158]1, 1—vosoO0TFL Y (BLElLE= 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
UTv)
15[ 2—1, 2—vsoOzFLY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
179]1, 3—vsoo7 O~y (B4&D—D) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
86| nnx sy (BBEEAFL ) of o [ o of o[ o[ o] o] o] o 0 0 0 0 0 0 0 0
237|KBRUZ DIL S of o] 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0
|z L Y RUZTDIEEY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23|54 %> V88 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 24 0 0 0 24 10 0 10 34
2|7 hSHo/OOTFL Y 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
268[7 kS AFNFISLTRNLT 4R @&[ o of [ of ol o of of o of o 0 0 0 0 0 0 0 0
FUSLREF S L)
2RAAME (EEER<, ) of o 1 of of of of of of of o 0 0 0 0 0 0 0 0

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEERIOSKE (ARLUR - EXEEDUL X (FHIEEEXREEMLIZ =20, ) )

®1—4 EERFER - EE5
(2 / 2R—%)

e BEERFE (W) () BRI (1) Bt B8 (ko/ 447 414573 dng-TEQ/ ) BRI ko/TES SV
B
g ME £ g | | 2o [ xm | oo | 2w | an | B | X [an| 5 | 98P | ow | mn | an | B0 | THT | an |V
s w | & B

2911, 1, 1—KYsoOOxT¥dv 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28011, 1, 2—HNYsOpxT¥d%Yy 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
281|NY2O0O0xTFL Y 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
305581 &4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B2/ ERVZF DE-ILSY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
374 3 > b KB RO Z DK A MEE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
400IRVE Y 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
40513 > =L 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
406 1)k 7 =)L (B%LPCB) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A2l VAV RUZDIEEY 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

&5t 2 N 1 1 0 0 2 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

PRHFE « TRS0FE



OBELBIHERUVBHEONRILFMERIRFHER
1. Bt - BEIERIOKE (IR - BARZEHTAT)

®1—4 EERFER - EE5
1/ 1R=%)

stgimE REBEFL) L2 () BRI () HEHR (ka/ 22 444978 idng-TEQ/4E) BIE Ko/ T v
b7
B K& Ejj%
T K3 =
nE WE AT g | mm | oo | s | ok | 2w | [as | 2 | & |ast]| x5 | 28B | wm | mx | ez | E®2 | 50 | as
&S m| & K B
Blrer=ryL 0 1 i of of of of o 1 0 1 0 0 0 0 of 1500 o 1500 1500
243 zﬁ»f *THF y;’ﬁ 3 0 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0.0643 0 0 0 0.0643 0 0 0 0.0643
@f%-l- 3 1 4 3 0 0 0 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1500 0 1500 1500

PRHFE « TRS0FE




